
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE COORDENADORES DA ESCOLA DE QUÍMICA, REALIZADA EM 
01/09/2023, ÀS 13 HORAS. 

ATENÇÃO: OS RECURSOS DEVEM SER ENVIADOS VIA FORMULÁRIO ELETRÔNICO, ANEXANDO TODA DOCUMENTAÇÃO PERTINENTE ATÉ 7 DIAS ANTES DA 
DATA DA REUNIÃO 

NOME ASSUNTO SITUAÇÃO TRAMITAÇÃO / OBSERVAÇÃO / PARECER 

Amanda Galvão Carvalho InscFora do Prazo 

Deferido Aluna formanda que justifica com documentação comprobatória. Deferimento condicionado à 
abertura de vaga pelo departamento. 

Andreina Catarina Vitoria da Cunha 
Machado Torres IncExc Alteração 

Deferido   

Anna Karolyna Pinheiro de Almeida 
Diz da Silva IncExc Alteração 

Deferido Aluna cursou o pré-requisito. 

Barbara da Silva Nogueira 1/3 Fora Indeferido Processo aberto fora do prazo limite dado para regularização de inscrição 

barbara da Silva Nogueira IncExc Alteração 

Indeferido Disciplina está como irregular no SIGA, 1/3 fora do curso. A aluna apresenta mais de uma com a 
mesma situação de irregularidade e abriu o prazo após a finalização da regularização no período 
anterior. 

barbara da Silva Nogueira IncExc Alteração 

Não cabe 
julgamento 

processo repetido 

Barbara da Silva Nogueira IncExc Alteração Indeferido ????Aluna solicita grau de disciplina cursada e com aprovação de professor??? 

Barbara da Silva Nogueira IncExc Alteração 

Indeferido Disciplina está como irregular no SIGA, 1/3 fora do curso. A aluna apresenta mais de uma com a 
mesma situação de irregularidade e abriu o prazo após a finalização da regularização no período 
anterior. 

Beatriz Bento Villela InscFora do Prazo Deferido Formanda. Condicionado à abertura de vaga pelo departamento. 

BEATRIZ TEIXEIRA BATISTA IncExc Alteração Indeferido Aluno precisa pedir a equivalência via processo. 

Bruno Arruda Martins Menos de 6 Deferido Formando. 

Bruno Castellano de Menezes Falta Pré-Requisito Indeferido Usa a justificativa de que é formando para quebrar requisito. 

Bruno Ferreira Silva InscFora do Prazo Deferido Formando. Condicionado à abertura de vaga do departamento. 

Catarina Christima Nogueira de 
Oliveira InscFora do Prazo 

Indeferido Justificativa não comprova excepcionalidade para necessidade de cursar a disciplina neste período. 

Clarissa da Silva Moura Menos de 6 Deferido Aluna formanda. 

Cristina Badaró Gonçalves Pinto IncExc Alteração Deferido O trancamento foi aprovado pela coordenação e não foi efetivado. 

Daniel Nascimento Dias Falta Pré-Requisito 

Não cabe 
julgamento 

Proecsso repetido 

Daniel Nascimento Dias Falta Pré-Requisito 

Não cabe 
julgamento 

Não há irregularidade. 

Daniel Turco Teixeira InscFora do Prazo 

Deferido Formando e falta apenas Cinética e LADEQ. Condicionado à abertura de vaga pelo departamento. 



Daniele Santos Corrêa Menos de 6 Deferido Formanda. 

Davi Nogueira de Sá Boaventura Sobreposição Deferido Sobreposição de 30min 

EDUARDA TORRES BUNGNER Menos de 6 Deferido Formando. 

EDVALDO GUILHERME VENTURA 
NETO InscFora do Prazo 

Deferido Formando. Disciplinas no noturno chocam horário com as que está solicitando no integral. 
Condicionado à abertura de vaga pelo departamento 

Erick Neves Jordan InscFora do Prazo 

Não cabe 
julgamento 

Processo repetido 

Erick Neves Jordan InscFora do Prazo 

Indeferido Justificativa do aluno não condiz com o papel de comprovação do estágio. No contrato consta 30 h de 
estágio, mas na declaração aparece de 8 h às 17 h. Além disto, o aluno está inscrito em outras 
disciplinas no período integral. 

Estefany da Silva Campos Prado InscFora do Prazo Deferido Formando. Condicionado à abertura de vaga do departamento. 

fabiano soares porto 
Trancamento de 
Disciplina 

Não cabe 
julgamento 

Processo aberto fora do prazo e foi aberto um processo de AGF análogo para as disciplinas citadas 
neste conselho 

fabiano soares porto IncExc Alteração 

Indeferido A justificativa não caracteriza excepcionalidade, visto que o acontecido ocorreu 4 dias antes do final 
do período letivo. 

Gabriel theml da costa Sobreposição 

Indeferido Sobreposição de 1,5h. Não caracteriza excepcionalidade (é formando, mas já concluiu os créditos de 
livre e condicionada). Não precisaria fazer a disciplina que está pedindo. Além disso não apresenta 
comprovação do estagio. 

Gabriela Ladeira Nadaes InscFora do Prazo 

Deferido Formanda e falta apenas essa disciplina e apresenta declaração de estágio com horário. Deferimento 
condicionado à abertura de vaga pelo departamento. 

Gabriela Macedo Silva do 
Nascimento Menos de 6 

Deferido Aluno Formando. 

GUILHERME FELIX TASSARA 
PANAZZOLO IncExc Alteração 

Não cabe 
julgamento 

Disciplina já cursada 

GUILHERME FELIX TASSARA 
PANAZZOLO Menos de 6 

Deferido Formando. 

Guilherme Vieira Monteiro de 
Freitas Menos de 6 

Deferido Formando, 

Gustavo Silva Ferreira de Oliveira InscFora do Prazo 

Não cabe 
julgamento 

Situação irregular não identificada no CRID de 2023/2 do aluno. 

Henrique Freitas de Aquino Sobreposição Deferido Sobreposição de 30min 

Hugo de Lacerda Coutinho Neto Menos de 6 Deferido Aluno formando. 

Igor da Cruz Ribeiro InscFora do Prazo 

Não cabe 
julgamento 

Proecsso repetido 

Igor da Cruz Ribeiro InscFora do Prazo 

Não cabe 
julgamento 

A disciplina solicitada consta como inscrição normal na CRID 

Jaime Alberto Abreu Paulo Filho IncExc Alteração Indeferido Aluno precisa pedir a equivalência via processo. 

Jaime Alberto Abreu Paulo Filho IncExc Alteração 

Indeferido Aluno precisa pedir a equivalência via processo do pré-requisito para que possa regularizar as demais 
disciplinas. 



Janine Aparecida Pereira Gazoni 
Trancamento de 
Disciplina 

Não cabe 
julgamento 

Processo repetido 

Janine Aparecida Pereira Gazoni 
Trancamento de 
Disciplina 

Indeferido Aluna solicita trancamento apenas das 3 disciplinas que reprovou das 8 que estava inscrita. 

Jennifer Karen do Espírito Santo 
Magdalena 1/3 Fora 

Deferido Duplo diploma da EQ. Primeira solicitação 2023/2 

João Folly Leite Senra 1/3 Fora Deferido Mudança de curso. Primeira solitação 2023/2 

João Gabriel Feitosa Robinault 
Lobão IncExc Alteração 

Indeferido Não abriu processo na data correta. 

João Guilherme Hormazabal Rosa Falta Pré-Requisito Deferido Mudança de código IQ. Aluno cursou o pré-requisito. 

Jonathan Valverde Carvalho Costa 1/3 Fora Deferido Ainda faltam 8 crédito de Livre Escolha 

José Hailton Gomes Ferreira InscFora do Prazo 

Não cabe 
julgamento 

Pedido cancelado a pedido do estudante, através de email a coordenação de curso 

Julia Figueiredo Alvares da Silva 
Campos Menos de 6 

Deferido Formando. 

Juliana dos Santos Albano IncExc Alteração Indeferido Não abriu processo na data correta. 

Juliana Sciammarella Calvelli Falta Pré-Requisito 

Em análise Será realizado procedimento para tentantiva de lançamento da nota (do pré-requisito) em contato 
direto com o professor. 

Karen Cristina Gomes da Silva InscFora do Prazo Indeferido Justificativa não caracteriza excepcionalidade. 

Karine Marques Lento de Freitas Menos de 6 Deferido Aluna formanda. 

Karolinne Oliveira Cruz Falta Pré-Requisito Indeferido Aluno não cursou o pré-requisito. 

Kethele Vitor Alves de Souza 
Loureiro IncExc Alteração 

Não cabe 
julgamento 

DISICPLINA JA CURSADA 

kevin carvalho das chagas Menos de 6 

Não cabe 
julgamento 

Processo aberto fora do prazo limite de Trancamento (2023/1) 

Lais da Silva Monteiro Menos de 6 Deferido Formanda. 

Letícia Franco do Espirito Santo Menos de 6 Deferido Aluna formanda 

Letícia Sieira Chaves IncExc Alteração 

Deferido Aluna cursou disciplina de fenômenos de superfície, mas não regularizou falta de pré-requisito a 
tempo do lançamento a nota da outra disciplina que estava com 1/3 fora. 

Lucas de Oliveira Marques da 
Conceição Menos de 6 

Deferido Formando. 

Lucas Jorge Mendes Spelta Sobreposição Deferido Só 30 minutos de sobreposição 

Lucas Jorge Mendes Spelta InscFora do Prazo 

Não cabe 
julgamento 

Estudante pede em processo aberto posteriormente para desconsiderar este processo 

Lucas Jorge Mendes Spelta InscFora do Prazo Deferido Formando. Será inscrito na turma do integral. 

Lucas Luis Carreiro de Andrade IncExc Alteração 

Indeferido Aluno não estava regularmente inscrito na turma que pede inclusão de grau, após ter solicitado 
transferência de turma. 

Lucas Rigueira Figueiredo 1/3 Fora 

Não cabe 
julgamento 

Na CRID não aparece nenhuma irregularidade 



Luciano Mariano da Silva Junior Menos de 6 Deferido Formando. 

Luiz Filipe Carvalho de Souza 
alvarez 

Trancamento de 
Disciplina 

Indeferido Processo aberto fora do prazo limite dado para regularização de inscrição (13/07) 

Luiz Otávio Costa Mello Menos de 6 Deferido Aluno Formando. 

Luiza de Sousa Lomba InscFora do Prazo Indeferido Não comprova a justificativa. 

Luiza dos Anjos Lopes Chaves Menos de 6 Deferido Formando. 

Marcos Vinicius de Gusmão Souza Menos de 6 Deferido Formando. 

Maria Carolina da Costa Marques 1/3 Fora Deferido Duplo diploma 

Maria Luísa Sarkis Becker Falta Pré-Requisito 

Deferido Apesar do processo da aluna de fenômenos de superfície no IQ aguardando julgamento, o professor 
enviou a nota para o email da coordenação e a aluna foi aprovada. 

MARIA MAGDALENA DO 
NASCIMENTO CRUZ 1/3 Fora 

Deferido Duplo diploma 

Mariana de Barros Silva InscFora do Prazo Deferido Formanda. Condicionado à abertura de vaga pelo departamento. 

Mariana Pereira de Lima InscFora do Prazo 

Não cabe 
julgamento 

Aluna já está inscrita nas turmas solicitadas. 

Marina Nunes Lamim InscFora do Prazo 

Indeferido Aluna do integral e formanda. Pede inscrição nas duas disciplinas que faltam. A aluna coloca uma 
declaração da empresa que tem que estar na empresa de 8 às 17 h no outro processo. Mas há 
sobreposição de uma aula inteira na segunda. 2,5 h, desta forma o conselho é indeferido. 

Marina Nunes Lamim Sobreposição 

Não cabe 
julgamento 

Não há irregularidade, pois a aluna não está inscrita nas disciplinas. 

Mateus Mauricio de Oliveira Falta Pré-Requisito Indeferido Aluno não cursou o pré-requisito. 

matheus william rodrigues medeiros IncExc Alteração 

Não cabe 
julgamento 

tem outro processo aberto de falta de pre requisito A NOTA FOI DIGITADA SIM E NÃO TEM FALTA DE 
REQUISTO EM EQB 353 

Matheus William Rodrigues 
Medeiros Falta Pré-Requisito 

Não cabe 
julgamento 

tem outro processo aberto de pedido de AGF NAÕ CONSTA MAIS COM FALTA F DE REQUISITO NOTA 
DE IQB ENTROU 

Nicole Jannarella de Carvalho 
Lemes InscFora do Prazo 

Indeferido Apesar de formanda, não comprova o motivo de não cursar a disciplina no seu turno. 

Ohanna da Motta de Jesus Teixeira InscFora do Prazo 

Não cabe 
julgamento 

Aluna já está inscrita na turma solicitada. 

Patrícia Monteiro Fernandes Brito IncExc Alteração 

Indeferido Não pediu a equivalência especial entre as disciplinas. E solicita a inclusão do grau sem ter cursado o 
pré-requisito. 

PEDRO ALBERTO CURCIO 
MACHADO IncExc Alteração 

Não cabe 
julgamento 

Disciplina já cursada 

Pedro Henrique Monteiro da Silva InscFora do Prazo Indeferido Não é formando. Falta estágio. E está contra o plano sugerido pelo orientador COAA. 

Rafael Almeida Fernandez Sobreposição Indeferido Sobreposição de 2h e não apresenta excepcionalidade. 

Rafael Carvalho da Silveira InscFora do Prazo Deferido Inscrição fora do prazo do TCC 

Renan Rodrigues Manhães Sobreposição Deferido Sobreposição de 30 min 

Ricardo Vitor Costa Limoeiro InscFora do Prazo Não cabe Disciplina já cursada 



julgamento 

Ricardo Vitor Costa Limoeiro IncExc Alteração Em análise Enviar ao Departamento para procunciamento do mesmo 

Ricardo Vitor Costa Limoeiro InscFora do Prazo Deferido Fomrnado. Condicionado a abertura de vagas. 

Rodrigo Melandre Cardoso IncExc Alteração Deferido Disciplina com nota digitada antes da finalização do pedido de equivalência. 

Thiago Andrade Delfino da Silva InscFora do Prazo Indeferido Aluno não é formando. Falta uma disciplina de escolha restrita grupo II para cursar. 

Thiago Pacheco Virgínio 1/3 Fora Deferido Ainda faltam 8 créditos de Livre Escolha 

Victoria Vieira Coelho InscFora do Prazo Deferido Formando. Condicionado à abertura de vaga do departamento. 

vinicio de souza moreira InscFora do Prazo Indeferido A justificativa não caracteriza excepcionalidade. 

Vitor Luiz Pereira de Souza InscFora do Prazo 

Deferido Aluno teve o condição de matricula alterada pelo CEG . O CEG solicitou a inscrição do aluno no TCC. 

Vitor Lyra Rezende Falta Pré-Requisito Indeferido Justificativa não caracteriza excepcionalidade. 

Vitor Lyra Rezende 1/3 Fora Deferido Mudança de curso para Biomedicina (1ª solicitação) 

Vitor Lyra Rezende Sobreposição Indeferido Justificativa não caracteriza excepcionalidade. 

Weyber da Silva Marques dos 
Santos Sobreposição 

Indeferido Na quinta tem 1h de sobreposição e não apresenta excepcionalidade. 

Willen Rodrigues Braz da Silva Sobreposição Deferido Sobreposição de 30min 

 


